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W 1 m Na obrazku su znazornené 4 priamky a ich vzajomné poloha. Vypocitajte velkost'uhla é v stup-
®@® noch.
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V kine maju akciu 3 + 1: ak si kipite tri listky, Stvrty dostanete zadarmo. Akciu vyuZilo 24 Ziakov
s triednou uéitel'kou. V&etci za listok platili. Kolko zaplatili spolu, ak jeden listok stoji 5 €?

| W 3”‘ Lucia odmerala v dvojhodinovych odstupoch 8-krat za sebou vonkajsiu teplotu. Ziskané udaje
..“~ zapisala do grafu. Kolkokrat namerala teplotu nizsiu ako priemerna teplota?
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| Aké &islo treba doplnit' do okienka, aby platila rovnost.
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Obha- a+50m2=405a
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H'-H V kosiku bolo 250 ¢eredni. Evka zjedla 13 Ceresni. Mama pouzila %zo zvysku do nakypu.
_—_ . Kolko ceresni ostalo v kosiku?

Rozdelte Gsecku diht 15 cm v pomere 4 : 6. Aké bude dlzka kratSieho Useku?

7Bazié7n ma ;cVar I&édra sarherrrin'ifdha 8 E{a 5m kol’kb m? mg chddnl’k okalo ba'iefr;a, ktbry je
Siroky jeden meter?
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i* & Ktoré najvagsie celé Cislo je rieSenim nerovnice 02x -4 <2 - 04 x?
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" 9 p Séf firmy zistoval ako jeho zamestnanci ovladaju cudzie jazyky. Vysledky zapisal do tabulky.
‘ < Aka je pravdepodobnost, Ze ndhodne vybrany zamestnanec neovlada ani jeden cudzi jazyk?
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‘Potetzamestnancov | 4 7 5 3 1

(A) 25 % (B)20% © 4% D 02%

M@ Ak sa zva&Si strana &tvorca o 32 %, zvacEi sa obvod $tvorca o 7,68 m. Aké je pévodna dizka
oo strany Stvorca v metroch?
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